

2e Nota van Inlichtingen ‘Inschrijvingsfase’

Europese Aanbesteding voor ‘Raamovereenkomst voor levering en aanbrengen van Sport- en Speeltoestellen’
I&A- nummer: 2021_0056



Datum: 21 april 2022

Nr.	Mededeling Aanbestedende Dienst
1	De onderhavige planning is aangepast naar aanleiding van deze (2e) Nota van Inlichtingen. De planning wordt als volgt aangepast: - Indienen Inschrijving: was 25 april 2022, wordt 4 mei 2022; - Opening Kluis met Inschrijvingen: was 25 april 2022, wordt 4 mei 2022; - Beoordeling van Inschrijvingen: was 25 april 2022 t/m 16 mei 2022, wordt 4 mei 2022 t/m 25 mei 2022; - Verzending Gunningsbeslissing: was 19 mei 2022, wordt 30 mei 2022; - Stand still termijn / Verificatie: was 19 mei 2022 t/m 8 juni 2022, wordt 30 mei 2022 t/m 19 juni 2022; - Bekendmaking definitieve Gunning: was 10 juni 2022, wordt 22 juni 2022; - Ingangsdatum Overeenkomst: was 15 juni 2022, wordt 27 juni 2022;

Nr.	Fase	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inschrijffase	Nota van Inlichtingen d.d. 11 april 2022	Antwoord op vraag 31	In uw antwoord op vraag 32 schrijft u, dat als de 4 ingediende toestellen voor een productlijn niet voor minimaal 80% bestaan uit het materiaal van die categorie, dat de inschrijving ongeldig wordt verklaard. Wij nemen aan, dat u bedoelt, dat voor de betreffende productlijn dan 0 punten worden toegekend, maar dat hierdoor niet de hele inschrijving ongeldig wordt verklaard. Met de 3 andere productlijnen kunnen dan immers toch nog 30 punten worden gescoord. Zoals u in onze ogen ook beschrijft op pagina 24 en 25 van de Offerteaanvraag. Kunt u bevestigen dat onze aanname klopt?	Wij nemen aan dat u verwijst naar het antwoord op vraag 31 van de Nota van Inlichtingen. Uw aanname is correct. U dient voor het antwoord op vraag 31 van de Nota van Inlichtingen d.d. 11 april 2022 te lezen "Indien hier niet aan wordt voldaan, wordt het betreffende onderdeel voor dit criterium gewaardeerd met 0 punten. Uw inschrijving zal niet ongeldig worden verklaard."
2	Inschrijffase	Nota van Inlichtingen d.d. 11 april 2022	Antwoord op vraag 17	Bij vraag 17 is het antwoord dat het kortingspercentage betrekking heeft op de (catalogus)prijs voor het leveren van het gehele productengamma. De korting geldt niet voor additionele kosten zoals het plaatsen van de toestellen. Bij vraag 32 is het antwoord dat de toestelprijs inclusief installatie is. Is het toegestaan om in de prijslijst de prijs te splitsen in prijs toestel, fundatie en plaatsingskosten? en is onze aanname correct dat de korting alleen geldt voor de prijs van het toestel	Het is toegestaan om in de prijslijst ten maximale twee delen te duiden: Het toestel (incl. fundatie en/of andere materialen behorend aan/bij het toestel). En arbeid en/of arbeidshandelingen t.b.v. het plaatsen te noemen de plaatsingskosten. De toe te passen korting geldt alleen voor de sport- en speeltoestellen, niet voor de plaatsingskosten.
3	Inschrijffase	Nota van Inlichtingen d.d. 11 april 2022	Antwoord op vraag 2,8 en 24	U hecht aan een snelle levertijd. Het zal u echter niet ontgaan zijn, dat we vanwege de huidige onrust en problematiek ten aanzien van corona en oorlog te maken heeft met een unieke situatie, die grote invloed heeft op leverings- en productieketens ten aanzien van bijvoorbeeld hout en staal. Dit geldt voor alle branches, in Nederland, Europa én daarbuiten. Het is algemeen bekend. Wij lezen onder 4.3.4 Subcriterium 4: Levertijd: ‘Bij opdrachtverlening dient de Opdrachtnemer zich te houden aan de door de Opdrachtnemer opgegeven levertijden bij inschrijving op de onderhavige aanbesteding. Zo niet, dan geldt een boetebeding van € 250,- per dag dat de aangeboden termijn wordt overschreden tot een maximum van de totale opdrachtwaarde van de betreffende opdracht. Overschrijding van de termijn buiten de beïnvloedingssfeer van de opdrachtnemer worden hier niet onder geschaard’. Deze zin laat zien dat u wel rekening houdt met ‘aspecten buiten de beïnvloedingssfeer van opdrachtnemer’. Welke aspecten zijn dat? Wij stellen alles in het werk (en in onze hele keten) om zo snel mogelijk te leveren. Ons conformeren aan een levertijd van 8 weken, welke niet (te allen tijde) gegarandeerd kan worden én vooral een boeteclausule geldend op het niet nakomen, maakt het doen van een inschrijving moeilijk. Daar is een financieel risico en ook wij dienen de belangen van ons bedrijf te beschermen. Wij vragen u derhalve uw beslissing te heroverwegen door ruimte te laten voor overleg en het vinden van de juiste oplossing bij calamiteiten ten aanzien van levering/levertijd.	Onder 'aspecten' dient u te verstaan zoals reeds in de inleiding beschreven, o.a. Corona, oorlog. Per geval treden Opdrachtnemer en Opdrachtgever in overleg om in redelijkheid en billijkheid te komen tot een passende oplossing. Uitgangspunt blijft echter wel dat de Opdrachtnemer zich uiterst inzet om de onderhavige overeenkomst met bijlagen na te leven.